

## 观者云集 众商签约

# 周口国际建材城昨日盛大招商

□晚报记者 郭坤 朱海龙 文/图

**本报讯** 4月12日,周口国际建材城“交1年用3年·旺铺招商盛典”盛大启幕。上市公司、央视展播品牌——周口国际建材城开发商河南盛典房地产开发有限公司总经理邓宝先生、红星美凯龙集团发展中心总经理沈迪先生、40多家建材家居行业领军品牌商家代表及受邀嘉宾出席本次活动。

当天上午,观者云集、众商签约。据介绍,周口国际建材城是涵盖建材装饰、精品家居、商务办公于一体的现代化一站式家居建材博览中心,既共享城南商贸物流核心区、双车站核心商圈的商业升值空间和财富吸附力,又区别于传统建材家居市场单一的经营模式,强势引进家居流通行业第一品牌红星美凯龙至尊MALL主力店。周口国际建材城采用专业市场加品牌主力店的模式,聘请策划团队和金牌职业经理人,占据双车站核心交通区位等众多优势,其商业价值获众多品牌商家认可。

周口国际建材城为做旺市场,带动市场长期繁荣,特聘请专业运营团队并投入巨资

进行宣传推广和培育市场。自3月22日起,周口国际建材城强势登陆央视《新闻联播》前黄金时段,面向全国做品牌展播,展现了周口市实力房企助推产业升级的良好形象。据了解,4月2日,周口国际建材城在上海股权托管交易中心成功挂牌且股票代码204779获得审批,企业影响力更加广泛。

“周口国际建材城采用双首层、连廊设计、汽车直达二层、6.4米层高买1层用2层、中庭设计等国际化规划设计理念。电梯、步梯、货梯充足,连廊相接经营无缝隙,汽车上二楼便捷无比。不论是建筑规划还是运营理念,均领先豫东目前已有的建材市场。”现场一位已签约商户对后期运营很有信心。

据了解,周口国际建材城为扶持商户长期发展,降低商户入驻成本,推出了租金“交1年用3年”等多项优惠措施。记者在招商启动现场看到,到场的商户代表有全友家居、东鹏陶瓷、冠珠陶瓷、华鹤木门等数十家建材行业领军品牌。据悉,已入驻周口国际建材城的建材家居行业高中档品牌达100多个,商户认租的热情度很高。



## 简约婚礼引领时尚

4月12日下午,市区中州大道北段一酒楼举办了一场以简约为主题的《为爱加冕》婚礼发布秀,引来众多准新人围观。

据悉,这种模式的婚礼与传统婚礼的区别很大,少了复杂的交杯酒、向长辈鞠躬、证婚人和主婚人致辞等程序。一些准新人看后纷纷表示,简约模式的婚礼非常时尚,他们以后也将选择这样的婚礼。图为新郎新娘在交换戒指。

晚报记者 张肇 摄

## 出租车“被打劫” 市民纷纷报警 警方迅速行动 发现是虚惊一场

□晚报记者 朱东一 通讯员 李书洲 耿凯

**本报讯** 如果看到出租车车顶的电子显示屏出现“我被打劫,请予报警”的字幕,你肯定会立即报警。4月11日,在周口市中心城区就发生了这样的事情。警方调查后,发现是一场虚惊。

当日11时许,车牌号为豫PT42XX的出租车从周淮路驶向淮阳,且该车车顶的电子显示屏出现“我被打劫,请予报警”的字幕。看到的市民纷纷拨打110报警。接到报警后,市公安局指令文昌路派出所案件侦查大队及淮阳县公安局交警大队和特巡警大队沿途设卡拦截。

“从接到指令到在淮阳县三环交叉路口

拦下出租车,我们用了不到半小时。”淮阳县公安局交警大队一位民警说。

警方询问情况,司机郑小虎(化名)称自己未被打劫。随后,郑小虎被文昌路派出所案件侦办大队带走。经了解,警方发现这是一场虚惊。

据了解,4月8日,郑小虎租来这辆出租车开始拉客。由于对车内设备不了解,郑小虎可能误碰了报警按钮,车顶显示屏才有“我被打劫,请予报警”的字幕。随后,民警联系到车主张北平(化名)。张北平称确实将出租车租给了郑小虎。

警方根据实际情况,对郑小虎进行了批评教育。

## 《一个停车位 七人受了伤》后续

### 束某等5人已被刑事拘留

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 4月10日下午3时许,警方在太康县某宾馆将主要涉案人员束某等5人抓获。目前,束某等5人已被警方刑事拘留。

“4月10日,我们得到确切线索,主要涉案人员束某等人在太康县城出现。随后,我们立即赶赴太康。”七一路派出所案件侦办大队一名民警说。

经过进一步调查,警方将主要涉案人员束某等人锁定在太康县城支农中路与银城北路交叉路口附近的某宾馆。当天下午3时许,民警通过逐层排查将束某等人抓获。

经讯问,束某等人交代了打架经过。11日上午,束某等5人被警方刑事拘留。据悉,因打架事件受伤的物业公司6名受伤人员中,5人被鉴定为轻微伤,还有1人正在进一步检查和鉴定中。

## 《周口张智博要债要成“亲人”》后续

### 张智博登上江苏卫视《人间真情》栏目

□晚报记者 王凯

**本报讯** 2015年2月13日,本报以《周口张智博要债要成“亲人”》为题,报道了周口某车辆销售服务有限公司经理张智博的感人事迹。2011年,张智博在事业刚起步时遇到买车主赵见闯遭遇车祸死亡的变故,身为客户担保人的他不但帮赵见闯还清25

万元贷款,而且还承担了抚养赵见闯两个儿子到18岁的责任。

4月9日,张智博夫妇受邀登上江苏卫视王志主持的《人间真情》栏目。张智博的感人故事深深打动现场观众。

4月10日,周口远大运输集团董事长薛成亮表示,该集团将号召员工向张智博学习,鼓励员工发扬奉献精神,传递正能量。

## 《社会各界关爱鹿邑13岁孤儿》后续

### 小增增恢复良好 两周后能下床走动

□晚报记者 王凯

**本报讯** 4月12日上午,记者与北斗星(北斗达)英语学校的师生一起到周口市烧伤医院看望梅增增。看到大家,梅增增的脸上

上露出笑容。北斗星(北斗达)英语学校有关人员讲,他们这次为小增增带来4000多元捐款,希望小增增尽快康复。

目前,小增增伤情稳定,腿部伤势恢复良好,两周后就能下床走动。